
- 129 -

平成２３年第２回邑楽町議会定例会議事日程第４号

平成２３年６月１７日（金曜日） 午前１０時開議

邑楽町議会議場

第 １ 議員派遣の件

第 ２ 閉会中の継続調査について
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◎開議の宣告

〇立沢稔夫議長 これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

〔午前１０時１７分 開議〕

◎日程第１ 議員派遣の件

〇立沢稔夫議長 日程第１、議員派遣の件を議題とします。

会議規則第119条の規定により、配付のとおり議員を派遣します。

お諮りします。配付のとおり議員を派遣することにご異議ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇立沢稔夫議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎日程第２ 閉会中の継続調査について

〇立沢稔夫議長 日程第２、閉会中の継続調査について議題といたします。

各常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第74条の規定により、お手元に印刷配付してあ

ります継続調査事項一覧表のとおり申し出がありました。

お諮りします。各委員長より申し出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議

ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇立沢稔夫議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定しました。

◎町長のあいさつ

〇立沢稔夫議長 以上をもちまして、本定例会の日程は全部終了しました。

閉会に当たり町長から発言の申し出がありますので、許可します。

金子町長。

〔金子正一町長登壇〕

〇金子正一町長 議長のお許しをいただきまして、一言御礼のごあいさつを申し上げます。

第２回定例会閉会に当たりまして、一言御礼の言葉を申し上げます。まず、このたびの東北地方

太平洋沖を震源とする大震災により犠牲になられた皆様方に心からお悔やみを申し上げます。そし

て、被災地の一日も早い復興と原発事故の早期収束を願ってやみません。
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さて、６月13日から本日17日までの５日間にわたりご審議をいただきました。平成23年度一般会

計補正予算を初め、提案をいたしました議案について、すべて原案どおり可決をいただきまして、

まことにありがとうございました。

また、一般質問においては、これからの町づくりについての多くの貴重なご意見をいただきまし

た。この貴重なご意見を大切に第五次総合計画、町の将来像である 「やさしさと活気の調和した、

まち“おうら 」 実現のため、安心安全に生活できる町づくりを目指し、取り組んでまいりたいと”

思います。

結びになりますが、これから暑さに向かう折から、議員各位におかれましては健康に十分留意さ

れ、議員活動に精進され、町づくりのためご協力をいただきたいことをお願い申し上げます。大変

お世話になりまして、ありがとうございました。

◎閉会の宣告

〇立沢稔夫議長 以上で平成23年第２回邑楽町議会定例会を閉会します。

ご協力をいただき、まことにありがとうございました。

〔午前１０時２１分 閉会〕


